

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2024. április 24-én 17 órától
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester
Depnerné Nekernusz Borbála képviselő
Hartman József képviselő
László Gábor képviselő

Kocsis Gábor jegyző

Az ülés tervezett napirendi pontjai:

1. napirend : Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

2. napirend : Kecskédi Lovas Baráti Kör 2023. évi beszámolója

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, Wittman Csaba elnök

3. napirend : Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi beszámolója

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, Varsányi János elnök

4. napirend: Kecskédi Nyugdíjas Klub 2023. évi beszámolója

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, Handl Istvánné elnök

5. napirend : Egyházközség beszámolója a 2023. évi működésükről

Előadó: Grúber Zoltán polgármester, Karácsonyi Norbert világi elnök

6. napirend : Házasságkötés szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

7. napirend : 2024. évi költségvetési rendelet módosítása

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

8. napirend: Lakossági kérés vízelvezető rendszer rendbetételére

Előadó :Grúber Zoltán polgármester

9. napirend: Csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésére beérkezett árajánlatok elbírálása

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

10. napirend: Homokbányai telekkialakítás

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

11. napirend: Természetbeni szociális juttatások áttekintése

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

12. napirend: Tájékoztató falugondnoki álláspályázatokról

Előadó:Grúber Zoltán polgármester

13. napirend : Malom árok területrendezési kérdései

Előadó:Grúber Zoltán polgármester

14. napirend: Szolgálati lakás udvarán lévő fa

ElőadóGrúber Zoltán polgármester

15. napirend : Egyebek

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

16. napirend : Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

Napirendek előtt:

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes a 7 megválasztott települési képviselőből 5 van jelenleg a teremben. Külön köszöntöm a napirendekhez megjelenteket, Wittmann Csaba urat a Kecskédi Lovas Baráti Kör elnökét, Varsányi János urat a Kecskéd Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét illetve Karácsonyi Norbert urat a Kecskédi Római Katolikus Egyházközség világi elnökét.

A meghívót előzetesen a képviselő-testület tagjai kézhez kapták. Megkérdezem a meghívóval kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, más javaslat? Amennyiben nincs szavazásra bocsátom a kérdést. Aki elfogadja a meghívóban lévő napirendeket, azzal a változtatással, hogy vendégeink kerüljenek először sorra, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. április 24-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1. napirend: Egyházközség beszámolója a 2023. évi működésükről

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen Elnök úr az írásos beszámolót eljuttatta hozzánk, ez a képviselőknek is kiküldésre került. Mielőtt vitára bocsátom az anyagot megkérdezem az előterjesztőt, hogy kíván-e szóban kiegészítést fűzni az anyaghoz.

Karácsonyi Norbert: Köszönöm, nem kívánok.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Köszönjük a beszámolót, megállapítható, hogy a vezetéssel új lendületet kapott az egyházközség és ez jó érzéssel tölt el bennünket. Említéd a beszámolóban, hogy rendszeresen összejön a testület és megvitatta a dolgokat és nem is nagyon fordul elő, hogy hiányzóak vannak ezeken a megbeszéléseken. Lehet látni a temető állapotán is és a templom előtti rendezésben is, hogy komoly feladatokat végeztek. Én azt hiszem az idei legnagyobb beruházások a harangok javítása 6,9 millió forintos összegben és ami nagyon fontos, hogy az iratok elhelyezése egy helyre rendszereződése is megtörtént ezekben az iratszekrényekben, amiket megemlítesz. Ez is egy nagyon jó és modern kezdeményezés, hogy honlapot készíttetek. Ezen keresztül az emberek nagyobb rátekintést, rálátást kapnak az egyházközség tevékenységére. Írod az anyagban, hogy a temető gondozásával kapcsolatban gondok merültek fel egy időszakban, de sikerült megegyezni a korábbi, arra vonatkozó szerződés módosításáról.

Karácsonyi Norbert: Igen, sikerült olyan konstrukciót találni ami nekik is megfelel.

Grúber Zoltán polgármester: Az 1100 literes hulladékgyűjtő konténer megint egy jó ötlet, az emberek jobban el tudják helyezni a szemetet, mert a régi kezelés kicsit nehézkes volt. Az is

egy jó ötlet, hogy tervezitek, hogy az ott levágott zöldet komposztálni fogjátok. Sikerült már megtalálni a helyét?

Karácsonyi Norbert: Meglesz a helye, már az is folyamatban van, a ravatalozó és foci pályára felüli terület. Még csak le van rakva a falomb, de ott fogjuk majd csinálni. Igazából egy kerítésépítéssel lesz összekötve, ott hiányzik a kerítés azon a szakaszon. A másik oldalon is van még egy pár méteres szakasz, meg a paplaknál is van egy szakasz ahol pótolnunk kell a kerítést.

Grúber Zoltán polgármester: Írod a beszámoló legvégén, amivel tökéletesen egyetértek, hogy rendszeres párbeszéd alakuljon ki az önkormányzat és az egyházközség között. Ismerjük meg egymás problémáit, erre természetesen mi is abszolút nyitottak vagyunk, bízom abban, hogy gyümölcsöző és hatékony lesz az önkormányzat és az egyházközség együttműködése. Köszönjük szépen a munkátokat és további sikereket kívánunk.

Karácsonyi Norbert: Köszönjük szépen.

Grúber Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátom a kérdést, aki elfogadja az egyházközség beszámolóját az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a a Kecskédi Római Katolikus Egyházközség 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirend: A Kecskédi Lovas Baráti Kör 2023. évi beszámolója

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e esetleg kiegészítés az anyaghoz?

Wittmann Csaba: Köszönöm szépen nincs.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Többen kértezték tőlem, de nem tudtam rá válaszolni, hogy idén lesz Lovasnap?

Wittmann Csaba: Nem tudom, még bizonytalan a jogszabályi háttér miatt.

Grúber Zoltán polgármester: Abszolút kizártnak akkor azért nem tekinthető?

Wittmann Csaba: Abszolút nem kizárt, de nem tudom, hogy fogjuk megvalósítani.

Grúber Zoltán polgármester: Ez a jogszabályi háttér fogalom konkrétan mit takar?

Wittmann Csaba: A bejelentési kötelezettségtől kezdve az ellenőrzésig, az állatorvosoknak megfelelés sem figyelmen kívül hagyható.

Grúber Zoltán polgármester: Van már koncepciótok, hogy kívánjátok áthidalni ezeket a problémákat?

Wittmann Csaba: Egyelőre nincs. További probléma, hogy nagyon kevés a ló. Nem volt még ennyire kevés a ló az egyesület kötelékében, mint most - a környékbéli lovasok is sokkal kevesebben lettek.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

László Gábor képviselő: Mondtad a hivatalos részt, de gondolom ez költségvonzatos is.

Wittmann Csaba: Persze.

László Gábor képviselő: Mit takar ez? Mégis mi az állatorvosi követelményeknek való megfelelési dolog, lóegészségügyi?

Wittmann Csaba: Igen, és ha ez nincs rendben mindenkinél ez az egyik probléma, a másik meg az, hogy már közel 300.000 forintot kellene befizetnünk különböző hivataloknak, hogy ezt hivatalossá tegyük. Tehát körülbelül 300.000 forintba kerülne egy ilyen versenynek a hivatalos lebonyolítása, csak az engedélyek meg az állatorvosnak a díja. Három állatorvos kell, hogy egy

ilyen lovasrendezvény lehessen: egy aki előtte aláírja a papírt, egy aki utána ott tartózkodik a helyszínen, meg egy bent a hivatalban aki aláír egy papírt.

László Gábor képviselő: Ez hobbi szintű dolognál is ugyanígy benne van.

Wittmann Csaba: Mindenhol, ha a lovak összejönnek egy helyen, területen, már nem tudod azt mondani rá, mint régen mondtuk, hogy baráti összejövetelről van szó.

László Gábor képviselő: Amikor hobbi szinten tartasz már lovat, akkor ezt úgy kellene elképzelni, hogy egészségügyi vizsgálatokon kell átesniük.

Wittmann Csaba: Pontosan, egészségügyi vizsgálatok, oltások és ha még összegyűlik egy helyre több ló, ne adj isten az más településről származik akkor még bonyolultabb a helyzet.

László Gábor képviselő: Akár betegségeket adhatnak át egymásnak?

Wittmann Csaba: Pontosan, takonykórt, és más fertőző betegségeket.

Grúber Zoltán polgármester: Ha én otthon lovat tartok, egyet vagy kettőt, akkor ezek nem szükségesek?

Wittmann Csaba: Nem, de ha elmész vele egy rendezvényre és ott több ló egy helyen tartózkodik, ott okoz ez problémát. Minden évben vért kell tőle venni, azt elküldik laborba, megvizsgálják, ezek mind súlyos tízezrek egy lóra, ha valakinek már kettő van, az már százazres nagyságrendű kiadás és plusz még az oltások költsége is számottevő. Emellett most tényleg kevés a lóállomány, nagyon visszaesett.

Grúber Zoltán polgármester: Körülbelül hány ló van most az egyesületben?

Wittmann Csaba: Nálunk 6 darab ló lelhető fel jelenleg.

Grúber Zoltán polgármester: Mi a fő oka, hogy ennyien abbahagyták, anyagi oka van?

Wittmann Csaba: Más lett az érdeklődés, vagy nincs idő vele foglalkozni, vagy nincs aki etesse őket például. Azért próbálkozunk vele, hogy valami legyen- de nem egyszerű.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e még további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Amennyiben nincs, akkor megállapítható itt is az, hogy a lovas egyesület tagság elég sok rendezvényen vesz részt. Ezek közül kis számú ami nem a településen van, de azt is meg lehet állapítani, hogy valószínűleg az említett okokból kevesebb a ló, kisebb az egyesület aktivitása. Külön meg kell említeni, és ezt légy szíves jelezd az egyesület tagsága felé is, hogy köszönet illet benneteket azért, hogy a nemzeti ünnepeken mindig részt vesztek. Még egy kérdés közben mert ez is eszembe jutott, hogy a tojásgurítót sem kívánjátok tovább csinálni?

Wittmann Csaba: Nem. Emlékeztek mi volt ott két éve. A lovas nappal kapcsolatosan is volt, de aztán úgy döntöttünk, hogy nem foglalkozunk vele, hála isten aztán nem jött rá feljelentés, de előzetesen kaptunk ilyen információkat, hogy majd rátok küldjük ezeket, meg azokat, de aztán végülis nem jött senki.

Grúber Zoltán polgármester: Tehát megállapítható, hogy egy-két helyi verseny van év közben?

Wittmann Csaba: A májusi sem tud összejönni, még a Sejba kupát sem tudtunk összehozni, mert nincs két épkezláb fogat, aki most ilyenkor kora tavasszal ráérne, hogy egy kicsit megmozgassa a lovakat.

Grúber Zoltán polgármester: Úgy érzékelem, mert azért el szoktam menni az év végi közgyűlésre, hogy nincs akkora nagy aktivitás az utánpótlás a fiatalok részéről sem.

Wittmann Csaba: Kevesebben vagyunk, a közgyűlésen is alig voltunk.

Grúber Zoltán polgármester: Hogy ítéletek meg az egyesület jövőjét?

Wittmann Csaba: Erről nem beszéltünk még. Próbálunk még életet lehelni bele, szerintem nem lesz ezzel gond, csak most van egy kis pihenő, kicsit leült most a dolog.

Grúber Zoltán polgármester: Az eredményekhez amit elértetek a versenyeken gratulálok. Köszönjük még egyszer a községi megemlékezéseken való részvételt és arra kérjük az egyesületet, hogy a jövőben is aktívan vegyetek részt a Kecskédi rendezvényekben, megmozdulásokban. Köszönjük a munkátokat, további sikereket kívánunk. Szavazásra bocsátom a kérdést, aki elfogadja a lovas baráti egyesület beszámolóját az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2024. (IV.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Lovas Baráti Kör 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirend: Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi beszámolója

Grúber Zoltán polgármester: Az egyesület elnöke előzetesen elküldte az írásos anyagot, a képviselő-testület tagjai kézhez kapták, mielőtt vitára bocsátom az anyagot megkérdezem van-e szóbeli kiegészítés az írásos anyaghoz?

Varsányi János: Nincs, köszönöm.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem a képviselő-testület tagjait van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. A tűzoltó egyesületről elmondható, hogy igen aktív életet él és ami külön öröm, mert egy egyesületben azaz igazi öröm amikor látja az ember, hogy az aktív tagság mellett van egy nagyon aktív utánpótlás is. Nemrégén az alpolgármester asszonnyal részt vettünk az önkéntes tűzoltó egyesület közgyűlésén, öröm volt látni ezt a rengeteg fiatalot, aki ott volt, tehát van az egyesületnek jövője. Leírod, hogy a legtöbbször a műszaki mentéshez, viharok elhárításához, tüzesethez is hívtak benneteket, valamint és itt külön köszönetet mondok az önkormányzat nevében, hogy rendszeresen részt vesztek a veszélyessé vált vagy közlekedést akadályozó fák kivágásában, összeaprításában és nekünk nagyon fontos, hogy gyakorlat keretében minden évben összevágjátok a szociális tűzifát, ami nem kis mennyiség és most már úgy néz ki, hogy hagyományt teremtünk azzal, hogy lehordjuk a homokbányába a településen keletkezett ágakat, nyesedékeket és azt is a tűzoltó egyesület évente általában egy alkalommal eltüzezi. Írod, hogy több versenyen vettetek részt, de nem írtál eredményeket.

Varsányi János: Ez egy országos verseny volt, itt elég komoly csapatok ellen versenyeztünk, mindenkinek saját technikája van, saját fecskendője, nekünk még fecskendőnk sincs, kaptunk egyet kölcsönbe azzal versenyeztünk. A lány csapat az éppen akkor arra a versenyre alakult.

Grúber Zoltán polgármester: Tűzoltó egyesületről is elmondható, hogy rendszeresen részt vesz a település rendezvényein akár a szervezésben akár a lebonyolításban. Örömmel állapítom meg azt, hogy 6 fő részt vett a 40 órás tűzoltó képzésen is, mindegyikük sikeresen vizsgát is tett. Több helyen pályázatok és ezek egy kivételével sikeresek voltak, több százezer forintokról beszélünk itt és én azt állapítottam meg, mert többször járok arra és többször látom, hogy ott nagyon komoly egyesületi élet van a tűzoltószerternál, nem véletlen, hogy ennyi fiatal van. Őket csak így lehet megfogni, ha van valami közösség építés. Köszönjük az egyesület tevékenységét és arra kérünk benneteket, hogy a jövőben is legyetek ugyanilyen partnerek a települési feladatok megoldásában vagy rendezvények lebonyolításában. Köszönjük a munkátokat és további szép sikereket kívánunk. Aki elfogadja az önkéntes tűzoltó egyesület beszámolóját az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2024. (IV.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. napirend: Kecskéd Nyugdíjas Klub 2023. évi beszámolója

Grúber Zoltán polgármester: Küldtünk meghívót az egyesület elnökének, de Ő sajnos nem tudott eljönni-jelen van viszont a nyugdíjas klub tagja Depnerné Nekernusz Borbála képviselő. Megkérdezem kívánsz-e valamit hozzáfűzni az írásos anyaghoz?

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Rendszeresen eljárunk színházba, rendszeresek az összejövetelek minden hónap első hétfőjén vannak. Minden negyedévben megtartjuk az születésnapokat, névnapokat, karácsonyt megünnepeljük, a 3. adventi program megvalósítása a miénk szokott lenni. Szoktunk előadókat hívni pl. egészségügyi előadások stb. A létszámunk jelenleg 56 fő.

Grúber Zoltán polgármester: Nem nagyon akarnak belépni a klubba? Régebben 100 fölött volt a létszám.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Nem, sajnos nem. Itt is probléma mint más egyesületeknél, hogy egyre kevesebben akarnak belépni.

Grúber Zoltán polgármester: A nyugdíjas klub ha jól emlékszem 27 éve alakult, akkor azért teljesen más körülmények voltak, nyilván a mai nyugdíjasoknak már teljesen más az igényük.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Igen néha van egy kis konfliktus is közöttünk, hogy az idősebbek már nem akarnak bizonyos dolgokat, nyilván mozgásproblémáik vannak már. A fiatalabbak még mennének, aztán most úgy van aki akar jön, aki nem akar nem jön.

Grúber Zoltán polgármester: Viszont a foglalkozások meg fontos dolgok, nem egyedül vannak otthon.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Nagyon jó kulturális vezetőnk van most, ő nagyon jól csinálja ezeket a dolgokat.

Grúber Zoltán polgármester: Meg ami nagyon fontos dolog, hogy odafigyeltek egymásra, látogatjátok a betegeket, besegítetek nekik.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Ez most egy kicsit elmaradt a covid miatt, amikor a covid kezdődött akkor ez teljesen megszűnt, de azért most már felkeressük egymást, van kapcsolat köztünk. Úgy érzem, hogy jól működik, mindent el tudunk vállalni, ami szükséges.

Grúber Zoltán polgármester: Gratulálok a munkátokhoz. Függetlenül attól, hogy csökken a létszám lényeg hogy a közösség aktív és nagyon fontos az, hogy odafigyeltek egymásra, ez egy jelzőrendszer lehet az orvos felé, az önkormányzat felé, ha valaki olyan élethelyzetbe kerül ami segítséget kíván. Abból a szempontból is jó, ha valakinek még van ereje, kedve akkor az el tud menni kikapcsolódni, szórakozni. Az idős emberek el tudnak menni a foglalkozásokra, közösségben vannak, elbeszélgethetnek. Itt is külön – és ezeket tolmácsold légy szíves az egyesületnek – köszönjük, hogy részt vesztek a községi rendezvényeken, köszönjük a munkátokat, aktív közreműködéseket a település életében. További szép sikereket kívánunk a nyugdíjas klubnak. Aki elfogadja a nyugdíjas klub beszámolóját kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 66/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Nyugdíjas Klub 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. napirend: Jelentés a két ülés között lejárt határozat végrehajtásáról

Grúber Zoltán polgármester: Képviselő-testület tagjai az írásos anyagot előzetesen kézhez kapták. Megkérdezem van-e az anyaggal kapcsolatban kérdés?

László Gábor képviselő: A büfé helyreállításával kapcsolatban írtad, hogy van némi kritérium benne, ott bármiféle pótlást vagy igazából mi történt?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nincs értelme. A javítás az úgy történt, hogy jegyző úr kiküldte a levelet a kérték 10 dkg glettet, majd felhúzták a plafonra és ilyesmi hangzott el, hogy ha majd megszárad akkor jó lesz, én nem vagyok építőipari szakember, de glettelni nem így kell azt tudom. Nincs értelme velük viaskodni, mert csak rosszabb lesz szerintem a helyzet mint volt. Az alsó csavarokat bent hagyták a járólapon azt is utólag vágattuk le, minek hívjuk ide őket?

László Gábor képviselő: A fennmaradó tartozásait rendezte?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Én nem tudok róla. Ígéret van rá-de ezek a kérdések nem ránk tartoznak.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja a két ülés közötti jelentést az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2024. (IV.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt idejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirend: A házasságkötés szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Grúber Zoltán polgármester: Mindenki előtt ismert a dolog, előzetesen email-ezésen egyeztetünk róla. Az a javaslat, hogy a rendeletben a 2. § így hangozzon: „mentes a házasságkötési lebonyolítás díjak megfizetésétől aki jubileumi (ami 25. és 50. év) házasságot megújító esemény miatt jelentkezik be ceremóniára”. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja, hogy a rendelet ilyen formán módosuljon, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 4 igen szavazattal, 1 ellenvélemény mellett a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

**Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2024. (IV. 24.)
önkormányzati rendelete**

a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezéséről és ezen többletszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékének megállapításáról szóló 4/2022. (IV.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi 1. törvény 96. §-ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezéséről és ezen többlétszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékének megállapításáról szóló 4/2022. (IV. 12.) önkormányzati rendelet 2. §-a a következő (5) bekezdéssel egészül ki:

„(5) Mentes a házasságkötési lebonyolítási díjának megfizetése alól, aki jubileumi (25 és 50 év) házasságot megújító esemény miatt jelentkezik be ceremóniára.”

2. §

Ez a rendelet 2024. május 1-jén lép hatályba.

7. napirend: 2024. évi költségvetési rendelet módosítása

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület tagjai az írásos anyagot kézhez kapták. Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

László Gábor képviselő: Segítetek abban, hogy a főbb pontokat átfussuk miben módosítunk?

Grúber Zoltán polgármester: Igazából ezekről döntöttünk már év közben.

László Gábor képviselő: Igazából nincs benne semmi újdonság, amiről ne beszélünk volna a képviselő-testületi ülésen?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Egyetlen egy újdonság van, amit nem kellett megszavazni, mert a zárszámadás még nincs, az egy visszafizetés.

Grúber Zoltán polgármester: Milyen visszafizetés?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A bölcsődei állami normatíva esetén van visszafizetendő állami normatíva, majdnem két millió forintot vontak vissza, tehát ebben nem hozhat a testület döntést, ez kötelezettség. Ebben az előterjesztésben nincsen benne, viszont kell beszélnünk majd még egy dologról. Most már lassan körvonalazódik az orvosi rendelő költségvetési tétele, én nem bánám ha ezt elfogadnánk a háziorvosi praxisnak a mögöttes fedezetét, mert azt mindenki tudja, hogy már nem annyi az orvosnak a díja mint ami be lett tervezve.

László Gábor képviselő: Több vagy kevesebb jön le itt most állami normatívában?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Két millió körül van havonta a NEAK támogatás, annyit fizetünk a doktornőéknek havonta. Emiatt nincs állami fedezet a nővére és a rezsire.

László Gábor képviselő: Ezt mind az általános tartalék keretből akarjuk finanszírozni?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem tudjuk máshonnan.

László Gábor képviselő: Mennyi most az általános tartalék keretünk? Már volt zárszámadás nem?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Zárszámadás még nem volt, az májusban lesz, ez az idejű költségvetés. Az általános tartalékkeretünk 25.563.578.-, de nincs benne olyan, hogy bármire is ott lenne plusz 100 ezer forint, ez költségvetés annyira le van kopasztva, és a gázzsámlákkal is számolni kell, ott is hiányunk lesz, tehát a 25 millió forint az megint kevés lesz. Ha csak azt nézem, hogy a háziorvosi praxishoz hozzá kell tennünk 12 milliót máris csak 13 millió marad.

László Gábor képviselő: Körülbelül mennyit kell hozzátenni?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nagyjából annyi lesz. 2 millió jön, 2 elmegy a doktornőékre, ott vannak a nővérek, ott a rezsi, 1 millió forint nagyjából egy hónapban, az 12 millió forint.

László Gábor képviselő: És visszatettünk mindent az általános tartalék kerethez? Akkor ez nem jó szerintem, mert nem látunk tiszta képet, hogy mi az általános tartalék keret.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, de az általános tartalék keretet januárban meg kellett csinálnom, akkor még Gulyás Boglárka volt 750.000 bruttóért, most két millió forint lett a doktornő bére egy hónapra.

László Gábor képviselő: Ez, hogy tudott ennyire felugrani?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Úgy hogy ez a piaci ár és ez még mindig kevesebb, volt olyan aki 100 ezer forintos óradíjat mondott, volt olyan aki 60 ezres óradíjat mondott és a doktornőék 44 ezer körüli óradíjat mondtak. Ezt ha beszorzod az kijön az 1.748.000 és 2.000.000 forint között mozog havonta attól függően, hogy hány munkanap van.

László Gábor képviselő: És akkor most kifizetjük a két nővért?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Felmondott a nővér, nincs nővérünk, péntekig van nővér, erről is kell beszélnünk, akkor megint nem lesz működési engedélyünk. Most ott állunk, hogy van három jelentkezőnk.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e még a költségvetéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Amennyiben nincs, aki elfogadja az előterjesztett rendeletmódosítást az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 4 igen szavazattal, 1 ellenvélemény mellett a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

**Kecskéd Község Önkormányzat képviselő testületének
7/2024. (IV.24.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.14.) sz. rendelet
módosításáról**

Kecskéd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:

1. §

Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024.(II.14.) sz. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. § -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1. §

(1) Jelen rendelet 1. és 2. melléklete szerint

a) az önkormányzat 2024. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló bevételek összességét 882.590.240,-Ft-ban állapítja meg, amelyből felhalmozási célú bevétel 0 Ft, a működési célú bevétel 361.459.760,-Ft, finanszírozási célú bevétel 521.130.480,- Ft.

b) az önkormányzat összes kiadását 882.590.240,-Ft-ban, ezen belül költségvetési kiadását 685.258.713,- Ft-ban hagyja jóvá, amelyből a felhalmozási célú kiadás 276.753.646,-Ft, a működési célú kiadások összege 408.505.067,-Ft, finanszírozási célú kiadás 197.331.527,- Ft.

(2) A tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összege az alábbiak szerint kerül megállapításra:

a) előző évi maradványt nem tartalmazó költségvetési bevételek: 359.834.760,- Ft

b) finanszírozási műveleteket nem tartalmazó költségvetési kiadások: 685.258.713,- Ft

c) a felhalmozási hiány összege: 0 Ft.

(3) A költségvetési szervek bevételi és kiadási főösszegét az alábbiak szerint állapítom meg:

a) Önkormányzat: 691.349.370,- Ft

b) Polgármesteri Hivatal: 62.745.395,- Ft

c) Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde: 128.495.475,- Ft

Az intézmények költségvetései az Önkormányzat költségvetésének a részét képezik.”

2.§.

1. §

(1) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

(10) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.

(11) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.

(12) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.

(13) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.

(14) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.

(15) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 15. melléklete helyébe a 15. melléklet lép.

(16) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.

(17) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 17. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.

(18) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 18. melléklete helyébe a 18. melléklet lép.

(19) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 19. melléklete helyébe a 19. melléklet lép.

3. §

Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

8. napirend: Lakossági kérés vízelvezető rendszer rendbetételére.

Grúber Zoltán polgármester: A témára vonatkozó anyagot és kérést mindenki megkapta előzetesen. Külön-külön, de megnéztük Hartman József képviselő úrral a műszaki bizottság elnökével a helyszínt. Ezzel kapcsolatban kérem a véleményeket, észrevételeket.

László Gábor képviselő: Itt a kérelmező a lakó, aki itt lakik ebben a házban?

Grúber Zoltán polgármester: Igen, és ennek az ároknak van funkciója, úgyhogy betemetni nem lehet. Azt döntsük el, hogy jó ez így, vagy valamivel fedjük le a tetejét.

László Gábor képviselő: Mit tudunk itt lefedni? Magát a nyitott árkot?

Grúber Zoltán polgármester: Igen, ráccsal vagy betonlappal vagy valami szilárd burkolattal.

Hartman József képviselő: Akkor amikor a közútkezelő nyitott árkot akar a Vasút utcában és a Fő utcában, akkor a belterületi utunkat le akarjuk fedni az ugyancsak nyitott árkot. Akkor amikor ilyen a költségvetésünk szerintem ez nem javasolt, ez nem két forint lesz, ha ezt le akarjuk fedni.

László Gábor képviselő: Én is ezt gondolom. Maximum annyit lehetne csinálni, hogy egy vasrácsot csinálni és akkor nem tud beleesni semmi.

Hartman József képviselő: Most tele van iszappal, nem tudom milyen mély. Szerintem csak egy szikkasztó, nem lehet látni.

László Gábor képviselő: Ha ide beleesik egy kisgyerek vagy bemászik véletlenül nem tud sokáig mászni, mert ez az akna lehet, hogy 20 cm mély, nincs az, hogy másfél méter vagy két méter mély nyitott akna.

Hartman József képviselő: Nincs.

László Gábor képviselő: Szerintem így felesleges vele bármit is csinálni mert elveszti a funkcióját. Tény, hogy nem szép a ház előtt.

Hartman József képviselő: Mindenkinek a feladata, hogy a háza előtt a közútig neki kell rendbe tartani. Nem véletlenül csinálták meg azt ott annak idején, az ott lakók sem tudják, hogy mikori.

Grúber Zoltán polgármester: Ez szerintem egy idős lehet az úttal. Aki egyetért azzal, hogy írjuk meg a kérelmezőnek, hogy nem látjuk indokoltnak befedni, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2024. (IV. 24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. nem tartja indokoltnak a Malom utca 34. szám előtti ingatlan előtti vízelvezető befedését vagy a kialakult állapotok egyéb módon történő megváltoztatását,
2. felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban rögzített döntéséről a kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2024. április 30.

9. napirend: Csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésére beérkezett ajánlatok elbírálása.

Grüber Zoltán polgármester: Képviselő-testület tagjai megkapták az anyagot, az ajánlati felhívást és az ajánlati árakat. Megkérdezem, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az a lényeg, hogy kértünk be indikatív ajánlatokat, a testület azt szavazta meg, hogy 5 cégnek menjen ki az ajánlatkérő, ki is ment. Először nagyon megörültünk, hogy mindenki 50 millió alatt van és még nagyjából a pénzbe is beleférünk. Viszont a Terület Fejlesztési Kft. jelezte felénk, hogy itt nagyon kell arra figyelni, mivel nem közbeszerzés van és most már a sima beszerzéseknél is figyeli az Államkincstár azt, hogy az ÉNGY kódok alapján van egy norma, amit figyelni kell, tehát van egy referencia ár és az fölött, soronként meg kell néznünk minden ajánlatot. Amennyiben egy ÉNGY kód melletti referenciától 20%-kal többel eltér az adott tétel ajánlati ára, akkor a fölötté lévő részt nekünk vissza kell fizetni. Ma délre beérkeztek az ajánlatok, mind a három cégre kiszámoltuk, hogy mennyi lenne és sajnos mind a háromnál van olyan tétel amit vissza kell fizetnünk. Ez a jelen állás, holnap még az Államkincstárat vissza fogom hívni. Én azt gondolom, hogy a jelen tudásunk szerint nem hozható felelős döntés a kérdésben.

László Gábor képviselő: Ez a csapadékvíz elvezetés a Kossuth utca, Sport utca? Amire van pályázati pénzünk.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, ez az a projekt.

Grüber Zoltán polgármester: Javaslom, hogy a pontos adatok ismeretében hozzunk majd döntést- határozathozatal nélkül lezárom a napirendet.

10. napirend: Homokbányai telkek kialakítása

Grüber Zoltán polgármester: Megadom a szót az alpolgármester asszonynak.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A tervezővel egyeztetve megkezdtük az előkészítő munkát. Az eredeti tervek alapján az önkormányzatnak marad ott egy jókora erdőként szereplő területe, de erdőgazdálkodás nem történik rajta, ez megmaradna zárvány területnek aszerint. A szomszédos telek tulajdonosa emiatt nem tudja az útról megközelíteni a 0163/18 hrsz-ú ingatlanát. Főépítész asszony ezirányú kérdésemre visszaírta, hogy ez valóban így van, és nem lehet olyan, hogy egy ingatlan nem közelítheti meg útról.

László Gábor képviselő: Hátulról az erdő mögül sem?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem. Ott van az árok, ami hivatalosan nem is árok, nincs bejegyezve.

László Gábor képviselő: Van egy földút ott.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Onnan nem tudod megközelíteni, mert térkép alapján ott egy másik tulajdonosi terület van. Mi azt gondoltuk először, hogy az árok az telekhatáron helyezkedik el. Sajnos nem telekhatáron van kimérés alapján, hanem az utolsó két telekben. Van egy 1165 nm-es telkünk a jobb oldali részen. A szaggatott vonal azt jelzi, hogy ezt vont a Regioplan belterületbe és a szaggatott vonalon túli háromszög az külterületben maradt erdőként. Az egyik észrevétele ez volt a földmérőnek, hogy azt ki kellene vinni telekhatárra. A fő probléma, hogy út megközelítésének kell lenni a telekszomszédnak anélkül nem tudunk telket kialakítani. További dilemma, hogy az árok miatt ami a Sport utcai csapadékvíz hozza el, elveszítünk két egész telket. Ezt megszüntetni nem lehet, mert a Sport utca drain csöves vízelvezetését nem szüntethetjük meg, mert ázni fog az összes telek.

László Gábor képviselő: Ez egy nyitott árok, ebbe jön bele a drain cső?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Én arra is gondoltam, hogy a Huszár lakás mögötti árok ahol a drain cső rendszer kimegy az nagyjából légvonalban ott van ameddig mi el

fogunk jutni most a csapadékvizes pályázattal. Meg kellene nézni azt, hogy mennyi annak a költsége, hogy a drain csöves csapadékvizet bekötnénk ebbe ami most meg fog épülni. Egy probléma van, mélységileg nem stimmelünk, mert ez az árok mélyebben van, mint ami a leendő bekötésünk lesz. Tehát a Kossuth utca vízelvezetés ami TOP Plusz pályázaton valósul meg, annak a mélypontja feljebb van, mint a Sport utcai drain csöves, mert akkor megszüntethető lenne az árok és sokkal egyszerűbb megoldással meg lehetne oldani.

László Gábor képviselő: De azt a vizet hova akarjuk levezetni, ha megállunk?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem állhatunk meg. Az én gondolatom az volt, hogy belevisszük abba, amit kiépítünk most, és lemegy az Által-érig.

László Gábor képviselő: Ami most csinálunk az valahol itt megáll.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, a Huszár féle lakásnál, körülbelül ott fog megállni. Azon kellene gondolkodni, hogy mit tegyünk ezzel az árokkal, mert az árok túlpártja erdős rész, hiába földhivatalilag nem az. A telekszomszéd problémáját meg lehetne úgy is oldani, hogy van egy közös telkünk egy 800 nm-es, ha ott lenne egy 6 méteres út fele-fele arányban akkor az jó megoldás lehet, de ettől még az árok probléma és emiatt nekünk az értékesítés során akár 30 millió forint mínuszunk is keletkezhet.

László Gábor képviselő: Igazából ez az egész most egy telepített erdő, nem szántóföld.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, az egy telepített erdő és az erdészetről is bejegyzett erdő.

László Gábor képviselő: Viszont, ha az árkot kihúzzuk ide a szélére, itt már egy domb van.

Hartman József képviselő: Az nem akadály egy gépnek.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Mindenki valamilyen véleményt alkosson erről vagy gondolkodjon rajta, hogy merre menjünk tovább.

László Gábor képviselő: Ezek a telekhatárok miért ekkorák a vázlaton?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Mert így tudjuk maximálisan kimaxolni a területet, mert máskülönben lesz mögötte egy zöld területünk, amit az életben nem fogunk tudni nyírni és utána majd jönnek a lakossági panaszok.

László Gábor képviselő: Ezeknek az útja a Kossuth közzel össze lenne dolgozva. Viszont ha ehhez az árokhoz nem nyúlunk hozzá akkor ezt a két telket elbuktuk.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Erről beszélünk, hogy azt valahogy meg kellene oldani, hogy ne bukjuk el. Itt 5 telek van, 16 méter szélességnek kell lennie, még bele tudjuk tenni az utolsó teleknek a végébe és annyival csökkentjük a telkek méretét, de így elveszítünk két egész telket.

László Gábor képviselő: Ki kell tenni a szélére, földmunkával azt lehet mondani, hogy szinte 0 pénzért meg lehet csinálni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem egészen nullásak a költségek-a kisgép 15.000 forint óránként, a nagygép ennek sokszorosa óránként és itt sok méterről beszélünk.

Hartman József képviselő: A nagygép óradíja annak sem sokkal több, sőt majdnem hogy csak ugyanannyi, a szállítása kerül sokba, mert rájön egy közel 100 ezer forintos szállítási díj.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Tehát 100 ezrekről beszélünk, de még mindig jobban megéri, mint két telket beáldozni. Ha kivitelezhető az árok áttétele, akkor rakjuk át az árkot, de akkor nézzük meg azt is, hogy mennyi lenne plusszban rákötni, tehát most már jussunk el odáig, hogy a Sport utca vízelvezetésének is lesz befogadója.

László Gábor képviselő: Mi van akkor ha azt mondjuk, van nem egy olyan építési vállalkozó aki rá van állva házépítésekre. Azt mondjuk neki, hogy ezt az árkot ki kell tenned a szélére és kedvezményesebben vagy ár-érték arányban kapsz egy telket. Csinálja meg húzza be normálisan az árkot tervek alapján, nem is fizetjük ki, hanem azt mondjuk, hogy egy telket adunk.

Hartman József képviselő: Ugyanott vagy, semmi hasznod nincs belőle.

Grúber Zoltán polgármester: Először azt kellene csinálni, hogy kijön egy olyan ember aki ezzel foglalkozik ő meg tudja mondani, hogy ez körülbelül mekkora volumenű munka és mibe kerül.

Hartman József képviselő: Megoldható. A Kossuth köznél ameddig most vannak házak, egy vastag vonal megy, az járda akar lenni, vagy micsoda?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Annyival tér el a kerítéspontról, annyival van elcsúszva a valóság meg a térkép.

Hartman József képviselő: Milyen széles út van kihagyva?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: 16 méter.

Hartman József képviselő: Miért kell itt 16 méter?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A csapadékvíz elvezetés miatt, ott megy még a nyílt árok is mellette amit most valósítunk meg.

Hartman József képviselő: Miért nem lehet azt megcsinálni, feltételül szabni visszatérve László Gábor gondolatára, hogy, ha egy vállalkozónak márpedig itt hozzon létre egy lakóparkot, úttal, infrastruktúrával és azt mondani, mert ha itt utat kell biztosítani, megint az lesz, hogy az önkormányzatnak kell megépíteni az utat, önkormányzat fogja megépíteni az infrastruktúrát és szépen el fognak kezdeni épülni a házak ezen a részen.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ha az árkot átesszük akkor a másik oldalról is lehet, hogy földes útról közelíti meg, mert akkor az árok funkcióját veszti.

Hartman József képviselő: Én azt mondom, hogy ezt ne mi csináljuk, mint önkormányzat, hanem valaki csinálja meg, lásd Somlói lakópark, Környei lakópark. Egyben értékesítették az egész területet.

László Gábor képviselő: Azt kell kiszámolni, hogy ezek a telkek kialakítási költsége mennyi lenne.

Hartman József képviselő: Nagyon egyszerű, durván 10 millió forintért el lehet adni a mai árfolyamon, sőt inkább fölötte.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Kérdés, ha közművesítés nélkül adod el, és a vállalkozó levonja az útkiépítés költségét és a világítás költségét, minden egyebet. Mi van akkor ha az a vállalkozó most megírja, majd megszűnik végelszámolással, akkor kire marad? Se pénz, se posztó.

Hartman József képviselő: A pénzt azt egyből kifizeti, megmondod hány telek, mondjuk 8 millió forintért darabja. Mi annak az embernek adjuk el, aki bevállalja, hogy ő létrehoz egy lakóparkot, számunkra nincs benne rizikó, onnantól kezdve neki érdeke, hogy csinálja.

László Gábor képviselő: Nem kínlódunk vele, hogy az árkot átrakjuk stb.

Hartman József képviselő: Az árok a mi érdekünk is.

Grüber Zoltán polgármester: Az árkot azt szerintem be is kell jegyeztetni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, az vízjogi engedélyes.

László Gábor képviselő: Ez mind csak szerződés kérdése. Azt lehet neki mondani, hogy itt van, ezt hasznosítsa, aztán lehet, hogy ő nem 8-10 házat csinál belőle csak 4-et.

Hartman József képviselő: Vagy az is lehet, hogy 12-t. Nincsenek már ekkora igények szerintem, hogy 900 nm legyen.

Grüber Zoltán polgármester: Valaki meg azt mondja, hogy kis mini.

Hartman József képviselő: Az a valaki szerintem ne ott vegyen telket.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Szerintem előbb oldjuk meg, hogy valami kialakuljon. Utána visszatérünk arra, hogy egyben, külön vagy hogy kerüljön értékesítésre.

László Gábor képviselő: Nem is biztos, az hogy a telekkialakításhoz beletegyünk a költségeket.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor mit adunk most át? Egy belterületi nagy területet? És telekkialakítást sem csinálunk?

László Gábor képviselő: Oldja meg. Tudod mennyi ilyen van? Van Tatabányán is ilyen, meg kell tőle kérdezni, hogy érdekes-e neki a terület.

Grüber Zoltán polgármester: Legalább valami skicccel adjuk át, ne az, hogy egy szűz terület, mindjárt jobban mutat. Akkor egyenlőre körbejárjuk a kérdést, hogy lenne-e a területre egészében érdeklődő építési vállalkozó és visszatérünk majd a döntés meghozatalára a tények ismeretében valamelyik következő ülésünkön. Határozathozatal nélkül lezárom ezt a napirendi pontot.

11. napirend: Természetbeni szociális juttatások áttekintése

Grüber Zoltán polgármester: A hivatal udvarán lévő tűzifa kérdéséről is szót kellene ejtenünk. Véleményem szerint ezt az egészet úgy kéne lebonyolítani, hogy meghirdetjük a

szociálisan rászorulóknak között a természetbeni juttatás lehetőségét, azzal, hogy az igénylő gondoskodik a szállításról.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Két variáció van, itt van mondjuk 10 köbméter fa, május 31-ig lehet jelentkezni rászorultsági alapon. Jelentkezik 10 ember és mindenki kap 1 köbmétert, vagy jelentkezik 20 ember mindenki kap fél köbmétert . és akkor mindenki kapott. Két lehetőségünk van: úgy hirdetjük meg, hogy jelentkezési sorrendben 10 köbmétert tudunk biztosítani a rászorulóknak, azaz az első 10 kaphat. A másik, hogy azt mondjuk, hogy van 10 köbméter amit a határidőig beérkezett jelentkezők között fogunk egyenlő arányban szétosztani.

Hartman József képviselő: Ez az utóbbi a jobb megoldás szerintem.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Jelenleg csak kerülgetjük, nem tudunk már hova parkolni és itt fog szétrohadni csak a tűzifa.

Grúber Zoltán polgármester: Én azt javaslom, hogy úgy osszuk ki, hogy mindenki kapjon. A határidő letelte után látjuk, hogy mekkora az igény, a szerint lesz elosztva.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor május 31-ig hirdessük?

László Gábor képviselő: Legyen csak 10 nap és akkor nem tud olyan sok felgyülemelni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor levéllel menjen és május 10-ig jelezzenek vissza.

Grúber Zoltán polgármester: Aki az elhangzotakkal egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 69/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az önkormányzat által korábban összegyűjtött, természetbeni szociális támogatásnak minősülő tűzifa igénylésének lehetőségéről a Polgármesteri Hivatal nyújtson tájékoztatást a szociálisan rászoruló kecskédi lakosoknak,
2. az 1. pontban rögzített támogatás igénylési lehetőség kapcsán az önkormányzat a házhozszállítás lehetőségét nem tudja biztosítani a rászorulóknak részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12. napirend: Tájékoztató falugondnok állás pályázatokról

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Három jelentkező volt eddig, egyikük nem jött el a meghallgatásra sem. Volt aki nem győzte meg egyikünket sem, úgyhogy ő nem jött próbanapra. Egyikőjük volt próbanapon és még további három úriembert kerestem meg azzal, hogy érdekelné-e az állás. A bokodi pályázó ma volt próbanapon, azt gondolom, hogy jól teljesített. Én már a tavalyi évben beszéltem egy Kecskédi úriemberrel és idén újra visszatértünk arra, hogy mi lenne ha elvállalná. Nem zárkózik el, hogy eljöjjön falugondnoknak Kecskéden. A bokodi jelentkező aki talpraesettnek bizonyult havi 400.000 ft. nettó bérért vállalja, a kecskédi érdeklődő havi 450.000 nettó bérért jönne el a jelenlegi munkahelyéről. A jelenlegi falugondnoknak havi 380.000 forint a bruttó bére-tehát mindkettő alkalmasnak tűnő jelentkező sokkal többért vállalná csak a feladatot.

László Gábor képviselő: Én azt gondolom, hogy a kecskédi megkeresett mindenhez is ért. Lakatos, hegeszt, azt gondolom, hogy egy komplex megoldást jelentene és lekiismeretes isteljesen magáénak fogja érezni a dolgot. Nem kevés pénz amit kér, viszont mérlegelni kell, hogy cserébe milyen megoldást kínálhat személye a problémáinkra. Kérdés, hogy a bérét ki tudjuk-e gazdálkodni?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Megoldjuk, mert meg kell oldanunk. Akkor az elfogadható, hogy ha a kecskédi lakos végül nemet mond, akkor a bokodi pályázót felvehetjük és beléptethetjük.

Grüber Zoltán polgármester: Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 70/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnoki álláspályázók meghallgatásáról és próbamunkájáról szóló tájékoztatóban elhangzottakat jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

13. napirend: Malom árok

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Mindenkinek kiküldtük az előterjesztési anyagot, benne van nagyjából az egész történet. Ami fontos, hogy már elég régóta húzódik a Malom árok jogi viszonyainak a rendezése. Nincsen vízjogi létesítési engedélye a Malom ároknak, mondhatom, hogy évtizedek óta. 1984 előtt már ott volt az árok, sőt a nagyon régi térképeken is megtaláltuk. Egy ideig két árok is volt, az egyik meg lett szüntetve a másik megmaradt, tehát ez egy ősrégi természetben fellelhető árok. Nincsenek rendezve a tulajdonjog viszonyok. Eldöntendő lenne, hogy merre menjünk tovább, ugyanis a mostani tulajdonosok mindannyian szeretnék úgy rendezni, hogy vagy a telek szomszédoknak átadják a tulajdonukat vagy esetleg az önkormányzatnak átadják. Az lenne a kérdés, hogy szeretné-e az önkormányzat, hogy saját tulajdonába kerüljön ez a kivett út, ami igazából egy árok.

László Gábor képviselő: Az a kérdés, hogy mekkora részről beszélünk és az utána művelhető lesz-e? Akár egy géppel hozzá lehet férni kotrás szempontjából?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem. Ami a hátránya, hogy nem is tudunk rá így pályázni, tehát soha nem tudjuk önkormányzatként a helyére tenni. Az én gondolatom az lenne, ha ezt a részt nem mi vesszük meg, akkor ha a szomszédos telek tulajdonosok átveszik ezt a tulajdonrészt. Ők akkor gondolják a saját telkeik végében, de amikor ők eladják az ingatlanjukat akkor ne felejtsek el eladni ezt is. 13 tulajdonosa van most, a 13 tulajdonosból van egy tulajdonos aki 10 éve meghalt csak ez az ingatlan kimaradt a hagyatéki eljárásból. Ott póthagyatéki eljárás kell, utána lehet lemondani, utána lehet bármi egyebet csinálni. A kőhid utáni rész, tehát az Óvoda köz mögötti rész, a 657 hrsz számon lévő árok, az kivett árokként szerepel tulajdoni lapon is, az önkormányzati terület. Itt a telek kialakításoknál amikor Fellner Jakab, Kertalja utca kialakításra került, kimaradt az, hogy ott van egy árok, mivel nincs felrajzolva térképekre, vélhetően akkor sem voltak kint helyben azok akik a rendezési tervet csinálták és így nem tudták, hogy ott van egy árok. Nekünk azt kellene eldöntenünk, hogy akarjuk-e rendezni valaha, mert ennek a rendezése szerintem a következőképpen valósulhat csak és kizárólag meg. A Tó utcából ha elindulunk, ott a zsilipnél egy kisebb rész önkormányzati terület, mögötte van ez a kivett út 13 tulajdonossal, most lenne lehetősége az önkormányzatnak, hogy átvegye ennek a tulajdonjogát és kössön valamilyen szerződést vagy egyezséget írásban a tulajdonosokkal, hogy ők a saját telkükön azt kaszálják azt gondolják mert azaz ő érdekük. Viszont a Kertalja utcában a Stoffer Dávidéktól egészen a Fellner Jakabtól visszafelé körülbelül 10 házig mindenki szépen kikövezte és akár hidat rakott rá, karban tartja rendben tartja ott nem is vizesednek az én tudomásom szerint a telkek. Azt már nem fogják átadni az önkormányzat tulajdonába, ott lehet, hogy szolgalmi jogot kell begyezni az árokra és mindenki maradhat úgy ahogy van. Viszont az utána lévő területnél megint csak nincsen

kitakarítva maga az árok, ott megint áznak a telkek, de ott ami még probléma, hogy telekhatárokon megy az árok, tehát azt még át lehetne venni önkormányzati tulajdonba ugyanezzel a tematikával, hogy mindenki takarítsa ki és egyszer ha lesz rá pénz megengedni, hogy egy méteres meder elemekkel alakítsák ki. Tehát itt ezt kellene eldönteni, hogy szeretnénk ezt mi rendezni vagy hagyjuk így az elkövetkezendő időszakra is.

László Gábor képviselő: A Kertalja utcában lévő részt az összekötő útig?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem tudod az összekötő útig, ott csak szolgalmi jogot tudsz bejegyezni, hogy nem temetheti be, az kapjon vízjogi engedélyt és arra utána majd lehet pályázni, de így szerintem ez a legszerencsétlenebb, hogy ez nincsen rendezve.

László Gábor képviselő: Vannak ott problémák?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ott nincsen probléma, de ha bármit szeretnénk utána nem tudsz vele semmit kezdeni. Most nincs probléma, de mi van akkor ha majd lesz. A kérdés az, ha ez továbbra is magánszemélyeknél marad, akkor ezt mi soha nem fogjuk rendezni és nem lesz vízjogi engedély és egy ugyanolyan problémát fog felvetni, hogy egy nem létező árunk van, amit nem fogunk tudni legalizálni.

László Gábor képviselő: Te mit mondasz mi a javaslatod?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Én azt csinálnám, hogy az önkormányzat vegye át és kössön írásos egyezséget az ottani tulajdonosokkal, hogy nézzék, takarítsák stb. és azért vegye át most az önkormányzat, hogy a jövőben, hogyha rendezte végig az egész területet és adódik egy alkalom, egyrészt vízjogi létesítési engedélye legyen már végre ennyi év után és ha lehet majdan valamikor rá pályázni akkor meglegyen a jövő generációjának az, hogy ezt rendezni tudja.

László Gábor képviselő: Ezt sose fogjuk tudni tisztítani.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A tisztítása az írásos megállapodással a mindenkori telek tulajdonosának a feladata.

László Gábor képviselő: Ezt most is a telek tulajdonosa takarítja.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem. Nem tudják kitakarítani mert nem az övéké, nem nyúlhat hozzá.

László Gábor képviselő: Akkor egyszerű, át kell adni a tulajdonosoknak és tisztítsák, az ő érdekük.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: És mi szolgalmi jogot tegyünk rá? Mert ez is megoldás, hogy legyen végre vízjogi létesítése, nincsen, ez egy illegális vízfolyás. Ott volt olyan tulajdonos aki azt mondta, hogy ja ez nincs is bejegyezve akkor betemetem, csak ezt nem lehet betemetni.

László Gábor képviselő: Hát ha betemeti befolyik a telkére a víz.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem hozzá, a szomszédhoz fog folyni. Erre viszont nekünk lesz felelősségünk, nem beszélve arról, hogy megy bele az Oroszlányi vízfolyásba, állami vízfolyásba ez ugyan nem bejegyzett, de attól ez vízjogi létesítmény, hogy nincsen engedélye. Szerintem két variáció van, vagy azok a tulajdonosok átveszik és az ő tulajdonukba lesz, de szolgalmi jog lesz rajta vagy az a megoldás, hogy az önkormányzat megveszi és írásos egyezséget köt az ottani tulajdonossal, hogy tovább ezt tovább is viszi a következőre, hogy legyen róla tudomásuk és itt a 70%-a nem tudta, hogy neki van ez a területe, ha mi nem hívjuk fel őket. Ők nem tudják, mert ez az egész onnan indult, hogy sok telek ez miatt ázik. Most elindul valami, május 12-én társadalmi munka lesz, ki lesz vágva a zöldnövényzet, akkor utána látják, hogy milyen gépes munka kell. A gépnek az árát ki fogják fizetni azok az érintett telek tulajdonosok akiknek most a tulajdonukban van, akiket érint. Nem nekünk kell most kifizetni ennek a takarítását.

László Gábor képviselő: Ebbe nekünk most nem is kell belefolyunk?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Takarítási szempontból nem. Annyi hangzott el, hogy ott van az önkormányzati telek, amit kellőképpen bíráltak, hogy ott mindenféle szemét van. Ez volt még a kérdés, hogy a zöldhulladék ami kitermelődik, azt fel lehet-e ott halmozni, utána a tűzoltók eltűzelhetik-e.

Hartman József képviselő: Én egy kérdést tennék fel, árokra lehet-e szolgalmi jogot alapítani, mert ha még nincs meg a vízjogi engedély akkor ez ott szabad terület.

Kocsis Gábor jegyző: Szolgalmi jogot bármire alapíthatsz amihez hozzájárul a tulajdonos.

László Gábor képviselő: Akkor abban az árokban most belvív van?

Hartman József képviselő: Nagy valószínűséggel, ha a tóból nem szívárog.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Valamennyi folyik ki a tóból is, mert azt teljesen nem zárják el, valamennyi vizet hagyni kell az élővilágnak ott.

Hartman József képviselő: De milyen élővilágnak?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ott azért vannak békák, siklók, ott egy kialakult élővilág van a Malom árokban.

Hartman József képviselő: Akkor valaki igényli, hogy folyjon bele a víz, a másik meg azt mondja, hogy minek folyik a víz benne.

Grúber Zoltán polgármester: Ha esik az eső utána mindenki engedi attól duzzad föl, de azt tudni kell, hogy azaz egész rész eleve víz, az mocsár volt, nádas, nem véletlen volt ott a tó sem.

Hartman József képviselő: A tó az úgy alakult ki, hogy azt a vízfolyást felduzzasztották, még az 1800-as években valamikor. Az biztos, ha önkormányzati tulajdonban van, nem tudod hova rakni az iszapot, onnantól kezdve azt fogják mondani, hogy mi odaadtuk, átadtuk, csináljatok amit akartok, tisztítsátok stb. Nincs elég gyakorisággal tisztítva akkor az a baj stb.

László Gábor képviselő: Azt nem tudom elképzelni, hogy azt, hogy tudnánk önkormányzatilag tisztítani.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Úgy ahogy elmondtam, szerződéssel, írásos megállapodással.

László Gábor képviselő: De hogy mész be oda?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Úgy, hogy minden telektulajdonos lemegy és kitakarítja.

Hartman József képviselő: Az önkormányzat tulajdonát?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem voltatok ott hétfőn, idegenek tulajdonát kitakarítják az emberek, mert a saját tulajdonukat védik. Legyen az, hogy akkor maradjon az övéké, de akkor végre induljon el valami folyamat, hogy legalább alakítsuk ki ezt az árkot, vagy történjen már vele valami.

László Gábor képviselő: Miért kell ehhez hozzájárulni, minek kell ezt kialakítani?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Mert 30 éve nincs rendezve a kérdés.

László Gábor képviselő: De mit alakítunk ki?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Azt, hogy végre legalizáljuk már a Malom árkot. Ha majd egyszer jön egy olyan probléma, hogy ott felemelkedik a víz, majd mindenki pereli az önkormányzatot?

Grúber Zoltán polgármester: Volt már ilyen nagy esőzés 2001-ben ott szinte tó volt akkor.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: És mindenki panaszkodott, hogy sosincs kipucolva az árok.

László Gábor képviselő: Olvastam az anyagot, de az egész anyagot nem értem. Mit csináljunk vele? Ha azt mondták, hogy társadalmi munkában ki akarják takarítani, akkor takarítsák.

Grúber Zoltán polgármester: Azzal még nincs rendezve a vízfolyás státusza. Az a baj, hogy ezt a dolgot már tényleg az én polgármesterségem kezdete óta toljuk. Nem szabadna megvárni míg egyszer balul üt ki emiatt valami.

Hartman József képviselő: Végülis valamit csinálni kell, mert egyszer megint le kell engedni a tavat és csak ebbe az árokba tudjuk.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ott százezer házak vannak, és akkor mit fognak mondani mindenki ide fog jönni és pert akaszt a nyakunkba. Oda megépültek a házak és 2001-ben még nem volt annyi ház mikor az utolsó halpusztulás volt és le kellett engedni a tavat, és ez is elhangzott, hogy akkor iszaposodott el ez az árok, mert magától a tiszta víztől nem iszaposodik el, csak a vízleeresztéstől iszaposodik el. Itt van valahol felelőssége az önkormányzatnak, a horgász egyesületnek.

Grúber Zoltán polgármester: Azért valamilyen mértékben saját magától is eliszaposodik.

László Gábor képviselő: De most mit akarunk vele tenni? Oda nekünk gépet kell biztosítani?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem. Adminisztrációs feladatunk lenne, hogy legalizáljuk az árkot.

Hartman József képviselő: Én gyanítom, hogy annak idején mikor az útra vonatkozó szolgalmi jog volt, hogy az arra akart - gondolom én - vonatkozni, hogy a patak mellett valami út alakuljon ki, hogy be lehessen közlekedni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A rendezési tervet 1985-ig visszaneztük. 1985. októberében döntötték el, hogy kialakíthatóak a Kertalja, Fellner Jakab mostani tervei és beépíthető lesz, majd utána volt, hogy a Malom árok melletti terület beépíthető lesz. Szintén a rendezési tervből tudjuk, hogy út megközelítés nélkül nem maradhatnak telkek. Itt már akkor volt három darab telek, ugyanis az egyik tulajdonos hölgy 1984-ben vette meg a telket, de mivel megszűnt valahonnan a földes úti megközelítése, mivel ott telkek lettek kialakítva, így innen ki kellett alakítani, és ezért lett az árokból szolgalmi út, ami idegen kézben volt 13 tulajdonosnál. Az önkormányzat azt mondta, hogy nem veszem el, nem sajtátom ki, de szolgalmi jogot jegyzek be rá és arra bejegyzett szolgalmi jog van, amit 1987. április 6-án jegyezték be a földhivatalnál, úgyhogy szerintem azaz út így alakult ki, de nincs leírva sehol. Sokáig beterveztük a költségvetésbe, hogy rendezzük, most ingyenesen rendezhetnék és furcsállom, hogy most nem akarjuk.

László Gábor képviselő: Én nem azt mondtam, hogy nem akarjuk.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Legalább azt indítsuk el, hogy legyen rajta szolgalmi jog, amúgy a mostani rendezési tervbe be lett rajzolva ez a vízfolyás, tehát ha az első lépést megtettük, akkor tegyük meg a másodikat a szolgalmira.

László Gábor képviselő: Akkor ez meddig lesz kitakarítva?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ameddig zöldnövényzettel borított ami akadályozza a víz elfolyását.

László Gábor képviselő: És utána mi történik?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Utána ki van kövezve, gyönyörűen meg van csinálva, parkosítva van, körbe van kerítve kerítéssel.

László Gábor képviselő: Ez most a tótól indul?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, a tótól a kőhídig. A kőhíd után már önkormányzati terület.

Hartman József képviselő: De ezt egybe kell kezelni, mert ha most elindítod a vízfolyást, ami most egy pangó víz, az elkezd folyni, ha nincs meg az elfolyása akkor valahol az megint pangani fog.

Grúber Zoltán polgármester: Igen, valóban innen kell majd a csatlakozástól menni, mert ha fönt kitisztítod megindul lefelé.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Egyenlőre a zöldhulladékot szedik. Ott fűzfa van, meggyfa van, bokor van stb.

László Gábor képviselő: Most árkot nem mélyítenek a tulajdonosok?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Most nem, de az is el fog jönni, hogy majd igen.

Hartman József képviselő: Beszéltem ott lakó emberekkel, akik hasonló korosztályhoz tartoznak mint én, azt mondták, hogy amikor már legutóbb ki lett kotorva, hogy iszap nem sok minden van, mert a legutolsó kotrásnál is már agyagot raktak ki a part szélére.

Grúber Zoltán polgármester: Abban van igaza alpolgármester asszonynak, hogy a legutolsó halpusztulásos tó leengedésnél nem tudni, hogy mit mosott be.

László Gábor képviselő: Azóta azt már tisztították.

Grúber Zoltán polgármester: Nem. Itt kétszer volt halpusztulás, azóta nem volt kitakarítva a meder.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ez elhangzott hétfőn is, hogy az után iszaposodott el, azóta vannak gondok.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Ha lesz szolgalmi jog, akkor már joga lesz rá, hogy ott valamit csináljon.

Hartman József képviselő: Szerintem nem. A szolgalmi jog szerintem azt jelenti, hogy ott átmehetsz. Ott neked más jogod nincs.

Kocsis Gábor jegyző: A szolgalmi jog azt jelenti, hogy az ő telkén én hozzáférhetek a vízfolyáshoz.

Hartman József képviselő: Pontosan, nincs jogod beleszólni az ő ügyletébe.

Kocsis Gábor jegyző: Van jogod beleszólni, mert nem tudok élni a szolgálmi jogommal, mert hagyta elnádásodni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Azt mondtam, hogy papírra kell vetni, hogy mindenki a sajátját kitakarítja.

László Gábor képviselő: És utána fel fogod szólítani a tulajdonosokat, hogy takarítsák az árkot?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ez az ő érdekük. Ha ezt normális kommunikációval tudjuk megértetni, akkor ők azt meg fogják csinálni.

László Gábor képviselő: És utána azt fogod mondani, hogy szolgálmi jogot akarsz bejegyezni az ő telkére?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Mi nem elvenni akarunk valamit, hanem végre rendezni akarjuk. Akkor mehet a szolgálmi jog erre a területre és mehetünk tovább egy értelmes kommunikációval.

Hartman József képviselő: Egyetérték azzal, hogy ezt meg kell csinálni, csak amit az előbb mondtam, hogy felfelé nem fog folyni a víz, mert mindenki tudja, hogy a templomtól a kápolna aljáig lejt a terepviszony, ezt valahogy meg kellene nézetni, földmérők ezt meg tudják nézni, hogy egyáltalán ki tud-e majd folyni a malom árokból az itt megmélyített, ott megmélyített árok, mert könnyen elképzelhető, hogy az Oroszlány-Kecskédi vízfolyás vissza fog duzzadni, ebbe a patakba.

Grúber Zoltán polgármester: Olyan könnyen nem fog visszaduzzadni, mert itt fordított a helyzet ez folyik bele az árokba, annak arra van a folyás iránya, visszafele nem tud folyni az sem.

Hartman József képviselő: A drótköteles híd ahol van, ott az Oroszlány-Kecskédi vízfolyás, bele van szűkítve egy kisebb gyorsítóba, abba folyik el a víz, mellette ha megemelkedik a víz, akkor átfolyik a mederbe és ott szépen vissza fog duzzadni.

Grúber Zoltán polgármester: Megvan rá az esély, ha nem teszünk oda valami küszöböt, vagy valamit.

Kocsis Gábor jegyző: Egyenlőre nézzük meg, hogy néz ki zöldmentesítve a terület és utána jöhet a következő probléma.

László Gábor képviselő: Jó hogy ez a zöld ki lesz takarítva csak attól még nem fog elfolyni a víz, mert a kifolyója nagyon kicsi.

Hartman József képviselő: Pillanatnyilag úgy gondolom, nincs nagy vízmennyiség ebben a patakban.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nincsen nagy, inkább pangó víz van, de ez inkább szikkasztott, lehúzza a telkekről a vizet.

László Gábor képviselő: Most mondtad ki, hogy ezek meg vannak duzzasztva. Amíg ezek duzzasztva vannak, addig nem is fog lefolyni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Miért ne folyna le, az, hogy én kiszélesítem, megduzzasztom és átengedem attól lefelé is van víz.

László Gábor képviselő: Rendben, csak visszaduzzaszt.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor mi a javaslatod, mindenkit szólítsunk fel, hogy bontsák el?

László Gábor képviselő: Hát ha az kell, hogy lefolyjon a víz.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: De úgy, hogy nem nézte meg szakember? Tényleg képes lennél az összeset visszabontatni?

László Gábor képviselő: Ha egy árkot szikkasztani akarom, le akarom folytatni az akkor fog lefolyni, ha le tud folyni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Most is lefolyik.

László Gábor képviselő: Most azért csináljuk az egészet, hogy utána azt tisztítani tudjuk. Ha nem tisztítom ki végig és van benne egy kád.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Senki nem mondta, hogy nem tisztítod ki végig.

László Gábor képviselő: De ott van a duzzasztó.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ott ők fogják takarítani.

Hartman József képviselő: Lépünk most tovább aztán majd a többit meglátjuk. Előbb utóbb aki ilyen szépen kialakította az biztos, hogy egy átereszt vagy valamit kell oda rakni, hogy a víz elfolyjon.

Grúber Zoltán polgármester: Ebben az esetben, hogyha onnan nem megy el, akkor már tudsz hivatkozni valamire, hogy alakítsa át vagy bontsa le. Aki egyetért az elhangzottakkal az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
71/2024. (IV.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Malomárok területrendezési kérdéseiről szóló tájékoztatást jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Szolgálati lakás, udvar rendezése lenne a következő témánk. Láttam mindenki az udvaron lévő tuskóról a képet. Amikor a szolgálati lakást rendeztük, már akkor is megállapítottuk, hogy ennek vélhetően a kerítés alá megy a gyökere. A bérlő gondolta, hogy azt önszorgalomból eltünteti és körbevágja, körbeásta, csak aztán rájött ő is, hogy kézi erővel nem fogja tudni kiszedni.

László Gábor képviselő: A kerítés mellett el kell vágni a gyökeret stihl fűrésszel.

Hartman József képviselő: Vagy feldarabolni, több darabba, mert ki sem tudod fordítani olyan nehéz.

László Gábor képviselő: Nekem a stihl fűrésszel egyetlen egy bajom van, körülbelül három láncot használsz el, mire ezt kiszeded innen.

Hartman József képviselő: Nem a tuskó a baj, hanem a föld, le kell mosni esetleg még egyszer. Ha az alsó gyökerek nem is lesznek levágva, de ha a tuskó nagy része, kb. 40 cm-re le van vágva az már bőven elég.

Grúber Zoltán polgármester: Aki az elhangzottakkal egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
72/2024. (IV.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az orvosi rendelő melletti szolgálati lakás udvarának rendezési kérdéséről szóló tájékoztatást jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

14. napirend: Egyebek

Grúber Zoltán polgármester: Fellner Jakab utcában engedély nélküli szegély átalakítás a következő témánk. Az eset mindenki előtt ismert-most fennmaradási engedélyt kértek rá. Szerintem megadható, mert végülis rendesen, korrekten meg lett csinálva.

Hartman József képviselő: Teljesen jól van megcsinálva.

Grúber Zoltán polgármester: Aki az elhangzottakkal egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
73/2024. (IV.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Fellner u. 15. szám előtti ingatlan előzetes engedély nélküli, az önkormányzati tulajdonú úttest részét képező „K-szegély” megbontásával és helyreállításával kapcsolatos tájékoztatást jóváhagyja és tudomásul veszi,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban rögzített döntése alapján a polgármester fennmaradási engedélyt adjon ki a köztereten lévő, ingatlan előtti térköves burkolatra.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Korábbi testületi határozat módosítása lesz a következő tárgyalandó kérdés, átadom a szót jegyző úrnak.

Kocsis Gábor jegyző: 2023. májusában döntött a testület a bölcsődei térítési díjakról, majd 2023. decemberben ezt rendeletre is emeltük. A Kormányhivatal jelezte, hogy a 2023. májusi határozatnak a második pontját vonja vissza a testület egy külön határozatban, tekintettel a meglévő rendeleti szabályozásra.

Grúber Zoltán polgármester: Aki az elhangzottakkal egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
74/2024. (IV.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal felhívását tudomásul véve a 67/2023. (V.31.) számú határozatának 2. pontját visszavonja és hatálytalanítja.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: polgármester, jegyző

Grúber Zoltán polgármester: Az orvosi rendelő számítógépes programvásárlása lenne a következő napirendünk-átadom a szót alpolgármester asszonynak.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A doktornők jelezték, hogy ők másfajta programot használnak a szárligeti rendelőben és elméletileg ez lesz amire át fognak térni majd kötelezően. Sokkal egyszerűbb lenne nekik a használata és a nővéreknek is segítség lenne, ha a doktornők is értenének a programhoz. Én annyit ígértem nekik, hogy utána nézek, hogy ennek mennyi az ára és mennyi lenne a váltás és hogyan valósítható meg. A mostani programot amit december 1-jén átvettünk 3 hónapos felmondással lehet felmondani és annak a féléves díja 232.000 forint, így egy évre 464.000 forintot fizettünk, ezért a programért ami most van. Az a program amit a doktornők mondtak, az úgynevezett netdoktor program, ennek van egy egyszeri költsége ez 250.000 forint, az oktatás és minden egyéb ingyenes, viszont van havi díj ami 32.000 forint, ami éves szinten 384.000 forint. Tehát a 464.000 forinttal szemben lesz 384.000 forint, hacsak nem valami plusz modult szeretnének a doktornők hozzá, aminek 6.000

forint díja lesz havonta. Ehhez a netdoktor programhoz nem kell az a bizonyos NAS, mert felhő alapú. Azt mondták, hogy semmilyen informatikai háttér nem kell hozzá. Nagyon kisarkítva, informatikus nem kell, NAS nem kell, nagy számítógép park megint csak nem kell és itt van az amit meg tudunk spórolni. Kérdés az, hogy most erre a másfél évre, mert nem maradhatunk mentés nélkül, megvesszük 2-300.000 forintért azt a NAS-t amiről beszéltünk csak elnapoltuk, vagy azt mondjuk, hogy 07.30-al felmondjuk azt a programot ami most van és ezt egyszeribe kifizetjük a NAS helyett. Az informatikus nálam még egy picit lebeg, aki 30.000 forint/hó vannak nyomtatók, vannak számítógépek, kérdés az, hogy ez kell vagy nem kell, nem ilyen jellegre szokták hívni az informatikust, viszont a szervernek a szünetmentese és minden egyéb is romlik el. A második szünetmentest kellett megrendelnünk 16.000 forintért.

Hartman József képviselő: Eddig is összeköttetésben volt az orvos meg a nővér és látták a dolgokat.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Itt bárhol és bárhonnán is be tudsz lépni.

Grúber Zoltán polgármester: Ezzel kapcsolatban mi a vélemény?

Hartman József képviselő: Csináljuk akkor, mondjuk le.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az orvosi rendelőben lévő számítógépes program lecserélésével az elhangzottak szerint, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 75/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátás működtetéséhez szükséges szoftverekről szóló tájékoztatást tudomásul veszi és felhatalmazza a polgármestert a hosszútávon legkedvezőbb kondíciójú program jogtulajdonosával történő szerződéskötésre.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Következő témánk a Kecskéd Majki köz 16. szám utáni vízelvezető árokkal kapcsolatos kivitelezési munkák és a Kecskéd Tó utca csapadékvíz elvezetés kivitelezési munkák árajánlatai. Három ajánlatot kaptunk, a Dencs Bau Kft. 650.000 forint+Áfa Majki köz, Tó utca 550.000 forint+Áfa., a Vertikom Kft. Majki köz 732.600 forint+Áfa, Tó utca 619.500 forint+Áfa. , és végül Kiss Rudolf egyéni vállalkozó a Majki köz 725.000 forint+Áfa, Tó utca 610.000 forint+Áfa. A második és harmadik ajánlat nagyjából ugyanaz, a Dencs Bau kicsit olcsóbb náluk.

Hartman József képviselő: Azt nem írják, hogy milyen eszközzel akarják megoldani a kérdést.

László Gábor képviselő: Onnan lefolyatjuk valahova a vizet?

Hartman József képviselő: Bele az Oroszlány-Kecskédi vízfolyásba.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ami alpból oda folyik, ott a házak mind megoldották és mi csak rácsatlakozunk arra és levezetjük a víznyelőt, hogy ne álljon meg az úton.

László Gábor képviselő: Ezt milyen technikával oldják meg?

Hartman József képviselő: Csövet vagy valamit le kell rakni, mert egy teknő van most az útban.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Víznyelő lesz az út szélén a mélyponton, az be lesz vezetve a meglévő csöbe, az már be van kötve a vízfolyáshoz.

László Gábor képviselő: Ott újra aszfaltozás kell?

Hartman József képviselő: Ott ahol bontani kell, ott újra kell aszfaltozni.

László Gábor képviselő: A Majki köz az mi?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az utca vize le van vezetve egy víznyelővel, a víznyelő elmegy egy pontig és igazából sehova nem viszi a vizet, csak úgy kibukik az utolsó háznál visszafelé.

Grüber Zoltán polgármester: Nem lett összekötve a csővel. Ez egy szikkasztó kút.

László Gábor képviselő: Abba kötünk bele egy csövet és visszük bele szintén a vízfolyásba?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem. Ott egy földes nyílt árok és valahogy ennek a víznyelőnek kell egy kivezetése, mert most konkrétan a házra megy lefelé a víz.

Grüber Zoltán polgármester: A Dencs Bau Kft. ajánlata a legkedvezőbb mindkét esetben, javaslom azok elfogadását. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Majki közti csapadékvíz problémák megoldásával kapcsolatban beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbbet, a Dencs-Bau Kft. (2800 Tatabánya, 5201/18 hrsz) bruttó 650.000 Ft. +ÁFA forintos ajánlatát fogadja el,
2. a Tó utcai csapadékvíz elvezetési problémák megoldásával kapcsolatban beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbbet, a Dencs-Bau Kft. (2800 Tatabánya, 5201/18 hrsz) bruttó 550.000 Ft. +ÁFA forintos ajánlatát fogadja el,
3. felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pontban rögzítettek szerinti vállalkozási szerződések aláírására,
4. a 2024. évi költségvetésében erre a célra rögzített összegben felüli különbözeti összeget a költségvetés tartalék kerete terhére biztosítja,
5. a háziorvosi rendelőben történt változások miatt az emiatt adódó plusz költségeket a folyamatos működés fenntartása érdekében a 2024. évi költségvetése tartalék kerete terhére biztosítja 14.075.615 forint erejéig.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A játszótérein rongálásáról kellene szót ejtenünk-sajnos mindennapos, hogy újabb és újabb károkozás történik az eszközökben. Én azt mondom, hogy mindkét helyen van kamera a közelben, irányítsuk át egy picit a fókuszukat. Akár ki lehetne tenni, hogy kamerával megfigyelt terület és ha előbukkan akkor egy vagy két napot vissza lehet tekerni ki volt ott a tettes, és egyszer csak abbamarad.

Hartman József képviselő: Csak az lesz a baj, hogy ezt megítélésem szerint gyerek csinálja. A gyerek ott játszik és a kamerán nem is fogod látni, hogy megcsinálja ezt a maga kis manőverét.

Grüber Zoltán polgármester: Meggyőződésem, hogy szerszám is kell hozzá.

Hartman József képviselő: Egyetérték vele, hogy valamit tenni kell.

Grüber Zoltán polgármester: Igen mert az a gyerek aki van akkora korú, hogy ilyet csinál, az már facebook-ozik. Aki egyetért a meglévő kamerák játszótérekre irányításával, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 77/2024. (IV.24.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a játszótéri rongálásokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a lakosság felé készítsen közleményt az azok elkövetőivel szemben alkalmazandó szankciókról illetve történjen intézkedés a köztéri kamerák fókuszpontjainak átcsoportosítására az eszköz és állagvédelem érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Van 30 db fekvőrendőr elem felajánlásunk, elfogadjuk vagy visszautasítjuk?

László Gábor képviselő: Hova akarjuk lerakni?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ez volt csak a kérdés, hogy elfogadjuk vagy visszautasítjuk? Le akarjuk vagy nem akarjuk letenni- az majd a jövő zenéje.

Hartman József képviselő: Ha van egy rendezvény ott is ki tudod rakni.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ha tényleg tudjuk hasznosítani akkor fogadjuk el.

Grúber Zoltán polgármester: Szabályos ha csak úgy leteszed az aszfaltra?

Hartman József képviselő: Persze, hogy szabályos, van ennek rögzítője.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Csavarral kell rögzíteni.

Grúber Zoltán polgármester: Megfúrjuk az aszfaltot?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor mégsem kell?

Hartman József képviselő: Akkor mégsem kell.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az elhangzotakkal, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
78/2024. (IV.24.) sz. határozata**


Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lakosságtól érkező, ingyenes fekvőrendőr felajánlást köszönettel tudomásul veszi, de nem kíván élni vele.

Határidő: folyamatos


Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Van-e interpellációs igény, közérdekű igény? Nincs.

A képviselő-testületi ülést 20:50 órakor bezárom.


Koosis Gábor
jegyző

Kmf.


Grúber Zoltán
polgármester

